
領域 No. 評 価 内 容 2学期 ３学期 変化

自分なりに目標を持って学校生活を過ごしている。 生徒 3.50 3.72 ↑

子どもは、目標を持って学校生活を送っている。 保護者 3.57 3.46 ↓

生徒は、目標を持って学校生活を過ごしている。 教職員 3.89 3.86 ↑

道徳の時間で学んだことを、学校生活のなかで生かしている。 生徒 3.41 3.74 ↑

学校は、教育方針などをわかりやすく伝えていると思う。 保護者 3.74 3.93 ↑

道徳の授業を要とし教育活動全体を通して生徒の道徳性を高めている。 教職員 4.11 4.14 ↑

学校は雰囲気が良く、学校生活が充実している。 生徒 3.98 4.13 ↑

学校は、雰囲気がよく、一人ひとり生き生きしている。 保護者 3.76 3.83 ↑

生徒にとって、学校は雰囲気が良く、学校生活が充実している。 教職員 3.90 3.71 ↓

先生方は協力し合って、学習活動に取り組んでいる。 生徒 3.89 4.07 ↑

先生方は、協力し合って学習活動や学校行事の運営に当たっている。 保護者 3.97 4.10 ↑

職員は協力し合って、学習活動や学校行事等の教育活動に取り組んでいる。 教職員 4.20 3.71 ↓

自分なりに、地域との交流活動を積極的に行っている。 生徒 3.37 3.43 ↑

学校は、子どもが地域との交流を大切にするような教育を行っている。 保護者 4.00 4.00 →

職員は、生徒と地域との交流を大切にしている。 教職員 4.22 3.71 ↓

授業の進む速さや授業の回数はちょうど良い。 生徒 3.56 3.89 ↑

子どもにとって、授業進度や授業時数は適切である。 保護者 3.79 3.83 ↑

生徒にとって、授業進度や授業時数は適切である。 教職員 4.22 3.83 ↓

宿題の量や試験前課題はちょうど良い。 生徒 2.83 3.15 ↑

子どもにとって、宿題の量や試験前課題は適切である。 保護者 3.76 3.73 ↓

宿題の量や試験前課題は適切である。 教職員 4.33 4.00 ↓

学校の授業は、先生方がわかりやすくする工夫・改善をしている。 生徒 3.87 4.17 ↑

先生方から、わかりやすい授業の工夫・改善が伝わってくる。 保護者 3.78 3.76 ↓

生徒がわかりやすい授業への工夫・改善を行っている。 教職員 4.56 4.33 ↓

保護者は、家庭学習がしやすいように協力してくれる。 生徒 3.83 3.91 ↑

子どもが、家庭学習に集中しやすい環境を整えている。 保護者 3.61 3.49 ↓

生徒に、家庭学習の仕方について指導している。 教職員 4.67 4.17 ↓

平日の家庭学習の時間は120分以上取り組んでいる。 生徒 3.35 3.52 ↑

子どもは、120分間の家庭学習の習慣がある。 保護者 3.11 3.05 ↓

生徒は、平日の家庭学習の時間として120分以上取り組んでいる。 教職員 4.00 4.00 →

友だちや、先生、来校者に積極的にあいさつをしている。 生徒 4.50 4.39 ↓

生徒は、生徒同士や先生・来校者に積極的にあいさつをしている。 保護者 3.78 3.97 ↑

生徒は、友だちや、先生、来校者に積極的にあいさつをしている。 教職員 3.60 3.43 ↓

学校の規則についてはだいたい納得できる。 生徒 3.91 4.00 ↑

学校の規則については、大体納得でき、適切に生活指導がなされている。 保護者 4.08 4.15 ↑

学校の規則について生徒が理解し納得するよう指導している。 教職員 4.44 4.00 ↓

先生方は、自分の悩みを聞いてくれ、相談にのってくれる。 生徒 3.57 3.52 ↓

学校は、生徒の悩みを聞き、その相談に乗れる体制がある。 保護者 3.82 3.98 ↑

生徒の悩みを聞いたり、相談にのったりしている。 教職員 4.33 4.00 ↓

学校生活でトラブルを起こしたとき、先生方はお家の人と相談してくれる。 生徒 3.98 3.91 ↓

学校は、生活指導の面で家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 保護者 3.84 4.07 ↑

生徒指導の際、家庭と連携をとり、意思疎通を積極的に行っている。 教職員 4.67 4.43 ↓

健康や安全について、日頃から気をつけて取り組んでいる。 生徒 4.07 4.48 ↑

子どもに健康の保持増進・衛生に関する声かけや防災・安全についての指導を行っている。 保護者 4.03 4.12 ↑

生徒の健康の保持増進・衛生に関する指導や防災・安全指導を行っている。 教職員 4.33 3.86 ↓

先生方は、いじめや暴力が起こらないように努めている。 生徒 4.00 4.20 ↑

学校は、いじめや暴力行為が起こらないように努めている。 保護者 3.89 4.05 ↑

学校で、いじめや暴力が起こらないように努めている。 教職員 4.60 4.29 ↓

学校行事は、楽しく充実している。 生徒 4.30 4.39 ↑

学校行事は、楽しく充実している。 保護者 3.87 4.05 ↑

学校行事が、楽しく充実したものになるよう努めている。 教職員 4.40 4.14 ↓

部活動は活発で、充実している。 生徒 4.27 4.11 ↓

部活動は、活発で充実している。 保護者 3.78 3.76 ↓

部活動を活発に行い、充実させている。 教職員 3.78 3.67 ↓
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　過日実施した学校評価アンケートを集計いたしましたので，ご報告いたします。
　頂いた貴重なご意見は，今後の教育活動に活かしていきたいと考えています。ご協力ありがとうございました。


